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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زارحا طیارش تیاعراب یسانشراک یاه تسپ هب طیارش دجاو نیعم راک ماجنا دادرارق نانکراک باصتنا

د/240/6012 :هرامش

1401/02/07 :خیرات

نامزاس داتس و فصینامزاس یاه دحاو مرتحم ناریدم هیلک

زارحا طیارش تیاعراب یسانشراک یاه تسپ هبطیارش دجاو نیعم راک ماجنا دادرارق نانکراک باصتنا :عوضوم

و 1401/01/24 خروم 240/2738 هرامش همان شماه رد نامزاس مرتحم لک س�ر روتسد یارجا رد
و باختنا لمعلاروتسد« عوضوم 1395/04/01 خروم579095 هرامش هب یرادا یلاع یاروش هبوصم
هرامش هب میقتسم یاه تایلام نوناق 219 هدام ییارجا همان ن�آ و »یا هفرح ناریدم باصتنا

و یرادا نامزاس 1397/10/02 خروم533555 هرامش همانشخب ،1398/09/24 خروم 200/98/86
یاتسار رد و یروشک تامدخ تیریدم نوناق 32 و 7 داوم دافم ساسا رب نینچمه ،روشک یمادختسا
هب یبایتسد یاتسار رد نانکراک هب فعاضم هزیگنا شیازفا و ربارب تصرف داجیا ،تلادع ریسم رد تکرح
ماجنادادرارق نانکراک باصتنا ناکما :دراد یم ملاعا ،یناسنا یورین یرو هرهب یاقترا و ینامزاس فادها
کردم لقادح نتشاد یلیصحت زارحا طیارش تیاعر اب »یدصتلاب یسانشراک« یاه تسپ هب نیعمراک
دروم بسح یتراظن عجارم دیئات زا سپ یداهنشیپ تسپ و لغش اب طبترم سناسیل یلیصحت
د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ اذل ،دشاب یم ریذپ ناکما )... و یتایلام یماظتنا یناتسداد ،تسارح(
قیقد تیاعر اب زارحا طیارش یاراد و طیارش دجاو نیعم راک ماجنا دادرارق نانکراک ییاسانش هب تبسن
هب باصتنا ماکحا رودص هب تبسن هافر و یناسنا عبانم لک هرادا یگنهامه اب و مادقا طوبرم تاررقم
.دیآ لمع هب مزلا مادقا1401/01/01 یارجا خیرات اب یدصتلاب یسانشراک یاه فیدر

تاررقم لماک تیاعر اب ینامزاس لغاشم رد نیعمراک ماجنا دادرارق نانکراک یتسپ یاقترا تسا یهیدب
تایلام نوناق 219 ییارجا همان ن�آ دافم قیقد تیاعر یتایلام لغاشم رد و دریذپ یم ماجنا طوبرم
.دشاب یم یرورض زین میقتسم یاه

یمیلپ نامحر

عبانم و تیریدم هعسوت نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک

1401/02/07 :دنس خیرات
د/240/6012 :دنس هرامش
//219/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صیخشت رداک داشرا*
و نایدوم اب ندرک دروخرب ینوناق
دیق نودب ناشیا قاروا هیلک تبث
طرش و
تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
یاهدک صوصخ رد همانشخب*
زا ارجا لباق یتایلام یاهدحاو
ساسا رب 1383 لاس یادتبا
رب یتایلام روما نامزاستلایکشت
عوضوم یئارجا همان نیئآ ساسا
نوناق یحلاصا 219 هدام
میقتسم یاهتایلام
زا ناک امک همان ن�آ بیوصت ات*
ییارجا تابیترت، اه شور
هدافتسا یلبق یلغش نیوانعو
دوشب
219 هدام ییارجا همان نیئآ
عیرست صوصخ رد لمعلاروتسد-
رد اه هدنورپ هب یگدیسر
رارق یارجاواهتأیه
یارجا صوصخ رد همانشخب*
یاهتایلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و میقتسم
11هرصبت عوضوم تیفاعم
53 هدام هب یقاحلا
89 هدام عوضوم یهاوگ رودص*
رد میقتسم یاهتایلام نوناق
زا جورخ نایضاقتم صوصخ
رهشوب ناتسا یجورخ یدابم
تاضق باختنا رایتخا ضیوفت*
همهزلا قح و تئیه ناگدنیامنو
ناشیا
تهج راد تیحلاص هزوح*
لاقتنا و لقن تایلام یگدیسر
ماهس
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن یعطقو یگدیسر

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/240/6012 :همانشخب

د/ 240/6012 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/1/219/5930 :همانشخب
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اه
دحاو هب طوبرم روما ماجنا*
یتایلام ناراکهدب جورخلا عونمم
ددرگ یم لوحم یناتسداد هب
هدام عوضوم همان نیئآ حلاصا

رایتخا ضیوفت صوصخ رد 219
لیدعت تهج نیزیممرس هب
تایلام
یئارجا همان نیئآ هیحلاصا
م.م.ق219 هدام عوضوم
ییاراد س�ر تارایتخا ضیوفت*
نیزیمم رس و لک نیزیمم هب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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